
Драгољуб Жарковић: Власт се након објављивања Ђиласове кандидатуре, понаша као да је он „жути човек из Тарабићевог пророчанства “; Цвијетин Миливојевић: Кандидат власти вероватно Мали или „малени Мали“ - односно Весић
петак, 15 децембар 2017 22:44

Оно што власт ради од када је Ђилас објавио да ће да се кандидује је као да је лисица
упала у кокошињац. Сви галаме и дижу панику без разлога, овде онај ко се кандидује
одмах постаје непријатељ, сматра уредник Времена Драгољуб Жарковић.

  

  

На питање шта се мења на политичкој сцени с Ђиласом, Жарковић каже да је то најбоље
дефинисао Томислав Николић.

  

"Он је рекао доћи ће жути људи и промениће Србију, није Ђилас баш из Тарабића, али
Николић је тако рекао. Како се гица власт рекао бих да добијају противника, ово што они
раде од кад је објављена кандидатура то као да је лисица упала у кокошињац. Сви
пијучу, накострешили се, Дачић који је био пртотив сад је за парламентарне изборе,
каже сраман притисак Тадића да гласају за Ђиласа 2008, они галаме, то су
бескрупулозне изјаве, галама као у кокошињцу. Дижу панику без разлога, има још од
избора, не би Ђилас био први који је прошао кроз топлог зеца", каже Жарковић.
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Аналитичар Цвијетин Миливојевић каже да је кандидатура Ђиласа била очекивана и да
је он, како каже, намерно пристао да прими прве ударце.Није сигуран да је опозиција
овако рано требало да изађе са кандидатом.

  

"Пошто власт говори о тиму, претпостављам да ће кандидат бити Мали или малени Мали
односно Весић. То је једна ствар која ће снизити рејтинг Ђиласу, да ли ће се опоравити
видећемо. Ђилас мора да има озбиљну листу да би био одборник, мора да има озбиљну
организацију иза себе, да може да скупи потписе. Било би плодотворније да се зна да ће
опозиција кад уђе у градску скупштину подржати оног кандидата чија листа буде најјача,
овако то изгледа неозбиљно. СПС се враћа у реторику из деведесетих, улазе без
пардона, улазе у приватне ствари, вређају човека...ово је кампања за тужилаштво.
Говоре колико се пута женио Ђилас, они су га подржали и 2012, а били су паралелно у
власти с Вучићем", каже Миливојевић.

  

Жарковић, међутим, сматра, да је боље да Ђилас "што пре прође кроз фазу шибања" и
додаје да мисли да он има организационе способности и да у Београду може да
обезбеди инфраструктуру неопходну за изборе. Мисли да ће Ђиласа сигурно подржати
Саша Јанковић и Вук Јеремић.

  

"ДС не може да стане иза њега, они су свој ауторитет уложоили у председничку
кампању Јанковића и не могу поново да се играју и да не изађу и не измере резултат,
логично је што они неће с њим, имају шансу у Београду и то морају да искористе. Ђилас
је истрчао благовремено, сад има још три месеца и нешто може да се проба", каже
Жарковић.

  

Он не жели да прогнозира резултат на београдским изборима, али сматра да ће бирачи
препознати лидере на листама.

  

"Видећемо ко ће како проћи, ДС иде сам, ДЈБ се храбри да су на председничким
изборима у Београду добили 11,6 одсто и то их охрабрује да могу да направе резултат,
нисам сигуиран, нисам сигуран ни у ПСГ, имају проблем да прерасту у странку. Бирачи
ће прпеознати лидера на листама, биће или гласам за Вучича или за Ђиласа, како год
листа да буде састављена. Постоји незадовољство Београђана једним моделом који су
напредњаци успоставили. Говорим о култури живљења, ови су доста бахати,
непријатељски сваког дочекују", каже уредник Времена.
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Цвијетин Миливојевић сматра да опозиција касни с темама и да треба да се фокусира на
конкретне проблеме грађана.

  

"Рачуница је јасна, имате 100 хиљада пензионера који живе испод минимума, за које су
измислили сениор картице. Ђилас то диференцира, он је учинио неке ствари за
пензионере, бесплатан превоз, и тих 100 хиљада ће одлучити. Опозиција греши што се
не фокусира на то, њихове теме су метафизичке. Тражити социјалне приче, видите како
СНС то чини, Мали и Весић су у кампањи од почетка септембра. То је грешка опозиције,
мислим на оне који нису у власти с Вучићем, за мене опозиција нису ЛДП и Чанак. Мора
се знати на кога да се фокусирају, не можете да нападате странке које могу сутра да
вам буду потенцијални партнери, очигледно је да ће разлика бити тесна", сматра
Миливојевић.

  

Што се тиче Синише Малог и афера са којиме је повезиван, Миливојевић каже да
Београђани у огромном броју доносе одлуку о гласању на основу онога што чују на Пинку
и дневнику РТС-а, док се само мали део информише на друштвеним мрежама.

  

"Многи не знају за његове афере и мисле да је он фин дечко који трчи полумаратон. Али
су зато о Ђиласу чули за једно вече толико тога. Све изборе у Београду махом добија
опозиција ако зброијимо резултате, то је предност, али не значи да ће победити, чини ми
се да се опозиција сувише бави политиком. Није мржња према Вучићу добра платформа,
критикујте оно што не ваља и предлажите решења. Грађани Београда гласају за
опозицију, али за пензионере не можете рећи то, они живе од 25.000 и мисле да од
опозиције не могу ништа да добију, али можда могу од Вучића", додаје Миливојевић.

  

Што се тиче наступа Шапића на изборима, Жарковић каже да можда и не би било
паметно да се он већ сада изјасни са ким би у коалицију.

  

  

"Може да одбије део бирачког тела, он је раније увео сениор картице за
Новобеограђане, сад ако се он изјасни може себи да убије део бирачког тела, за њега је
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најпаметније да се држи новобеоградског ресурса, па онда кад уђе у парламент нек
види с ким му се највише исплати. Не треба људе терати да се раније обавежу. Битно је
да се не појављују шарлатани који ће ићи на 1-2 одсто и тако остављати гласове СНС",
додаје Жарковић.

  

(Н1)
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